

Инспектора отделения пропаганды ДПС СЗАО провели родительское собрание «онлайн»

04.04.2016

В конце марта, в преддверии весенних каникул, в 14 школах районов Щукино и Хорошево-Мневники инспектора по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве приняли участие в родительском собрании в режиме онлайн (общая численность родителей 1200 человек). Инспектора провели профилактическую лекцию по причинам совершения ДТП с участием несовершеннолетних. После чего родителям был доведен анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Северо-Западного административного округа, даны ответы на интересующие вопросы. Также в режиме онлайн инспектора продемонстрировали родителям видеоролики по правилам использования детских автомобильных удерживающих устройств.

С видеоматериалом вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке:

https://www.youtube.com/watch?v=fB8-4MK4r_Y

По материалам ОБ ДПС СЗАО

□

Адрес страницы: <http://tushino-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2704553.html>

[Управа района Южное Тушино](#)